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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 
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Vragen van het lid Spekman (PvdA) aan de minister voor Immigratie en Asiel 
over de vastzetting van 19 Somalische vreemdelingen in de 
Vrijheidsbeperkende Locatie (VBL) in Ter Apel. (ingezonden 19 december 2011). 

Mededeling van minister Leers (Immigratie, Integratie en Asiel) (ontvangen 
10 januari 2012). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van de uitspraak van de rechtbank Den Haag in de 
zaak van 19 Somalische vreemdelingen die zijn vastgezet in de VBL in Ter 
Apel?1 

Vraag 2
Klopt het dat de rechter deze vastzetting onrechtmatig heeft geacht en 
schadevergoeding heeft toegekend? Wat zijn de overwegingen van de rechter 
hiervoor? 

Vraag 3
Waarom heeft u ervoor gekozen om deze Somalische vreemdelingen vast te 
zetten? 

Vraag 4
Hoeveel uitgeprocedeerde Somalische vreemdelingen kunnen momenteel 
niet worden uitgezet naar Somalië vanwege de slechte veiligheidssituatie in 
dat land? Deelt u de mening dat deze groep niet zelfstandig zal terugkeren? 

Vraag 5
Op welke wijze probeert u te voorkomen dat deze groep vreemdelingen in de 
illegaliteit verdwijnt? 

Vraag 6
Deelt u de mening dat uitgeprocedeerde asielzoekers die vanwege de 
veiligheidssituatie tijdelijk niet kunnen terugkeren naar het land van her-
komst, opgevangen moeten worden, bij voorkeur in een asielzoekerscentrum? 

1 http://www.nu.nl/binnenland/2694816/19-somalische-vreemdelingen-moeten-meteen-
vrijkomen.html?utm_source=twitter&utm_medium=socialmedia&utm_campaign=nunl_twitter
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Mededeling 

Naar aanleiding van de schriftelijke vragen van het lid Spekman (PvdA) over 
de vastzetting van 19 Somalische vreemdelingen in de Vrijheidsbeperkende 
Locatie (VBL) in Ter Apel, die werden ingezonden op 19 december 2011 met 
kenmerk 2011Z26659, deel ik u mee dat het niet mogelijk is deze vragen 
binnen de gestelde termijn te beantwoorden. De oorzaak hiervan is dat nog 
niet alle gegevens zijn verkregen die voor de beantwoording nodig zijn. 
Beantwoording zal plaatsvinden zodra alle informatie is verkregen.
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